
METTI UNA SERA AL CINEMA 28 
 

                                   
 
 

RISULTATI SONDAGGIO  

PROIEZIONI PRESSO TEATRO “IL MAGGIORE” 

Carissimo Associato/a, 

concluse le proiezioni presso la sala teatrale del MAGGIORE, vogliamo  condividere con tutti voi 

l'esperienza fatta . 

Pubblichiamo sinteticamente l’esito del sondaggio . 

• Ritieni positiva l'esperienza al Maggiore?    
 
                                                                            

SI   61 %                                       NO   39 % 

 
        se NO perché     (puoi segnarle anche tutte) 
 

scomoda  l'ubicazione      14% 
         

     difficile  parcheggiare     16% 
              

    scarsa illuminazione           7% 
 

 per orari proiezioni             4% 

 
 

• E' di tuo gradimento la sala di proiezione?  
                                                                            
                                                                            

SI   25 %                                       NO   75  % 

                                                                        

        se NO perché     (puoi  segnarle anche tutte)  
 

per le sedute scomode                 70 % 
 

      per la qualità delle immagini        43% 

 
  per la qualità del suono/audio    43% 
 

 

GRAZIE della tua collaborazione !  


